

## PROCES - VERBAL

Încheiat, azi 24 iunie 2021, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Sighișoara.

Lucrările ședinței sunt deschise de secretarul general al municipiului, doamna Bizo Anca, care anunță că la ședință sunt prezenți din numărul total de 19 consilieri locali în funcție, 18 consilieri locali.

Lipsește de la lucrările ședinței domnul consilier local Țițeu Nicolae.

Întrebă dacă în legătură cu modul de redactare al hotărârilor și a procesului - verbal al ședinței ordinare din 27.05.2021, proces - verbal comunicat domnilor consilieri în format electronic, sunt obiecțiuni. Nu sunt.

Supune la vot procesul - verbal al ședinței ordinare din 27.05.2021. Se aprobă cu unanimitate de voturi procesul - verbal al ședinței ordinare din 27.05.2021.

În continuare, atrage atenția domnilor consilieri locali în legătură cu necesitatea respectării prevederilor art. 227 și art. 228 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, cu privire la existența unei stări de incompatibilitate sau a unui conflict de interese a aleșilor locali în situația adoptării unor hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședinței, consilierii având obligația să anunțe, înainte de a se intra în discuții, acest aspect.

Menționează că materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi, anexă a Dispoziției Primarului Municipiului Sighișoara nr. 367/18.06.2021 de convocare în ședință ordinară a Consiliului Local Sighișoara, au fost puse la dispoziție prin intermediul poștei electronice la adresele menționate de către domnii consilieri locali. De asemenea, toate proiectele de hotărâre înscrise pe proiectul ordinii de zi, întrunesc condițiile prevăzute de articolul 136 alin. (8) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, având avizele tuturor comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Sighișoara, cărora le-au fost solicitate, precum și rapoartele de specialitate ale compartimentelor de specialitate din instituție și cărora le-au fost solicitate întocmirea acestor rapoarte, fiind atașate toate documentele însoțitoare ale acestor proiecte. Față de proiectul ordinii de zi, suplimentar, executivul a mai comunicat prin intermediul poștei electronice la adresele menționate de către domnii consilieri locali, în data de 23 iunie 2021, în regim de urgență, un proiect de hotărâre respectiv, proiectul de hotărâre privind modificarea Actului constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ECOLECT MUREȘ” pentru care există raportul de specialitate al compartimentului de specialitate din instituție căruia i-a fost solicitat, dar și avizele comisiilor de buget și juridică din cadrul Consiliului Local Sighișoara, cărora le-au fost solicitate aceste avize, celorlate trei comisii respectiv, de urbanism, de comerț și socială nu le-a fost solicitat avizul, ceea ce nu înseamnă că nu va trebui exercitat dreptul de vot pentru acest proiect de hotărâre. Dacă domnii consilieri locali vor aproba introducerea acestui punct suplimentar pe proiectul ordinii de zi, el se va discuta, în caz contrar, se vor discuta numai punctele înscrise pe proiectul ordinii de zi.

Anunță că în conformitate cu Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local Sighișoara, ședința de astăzi va fi condusă de doamna consilier local Buzogany Erzsebet, căreia îi dă cuvântul.

La ședință participă doamna Muntean Doralina, director - S.C. Apă Termic Transport S.A., domnul Ferezan Claudiu Aurelian, director economic - S.C. Apă Termic Transport S.A., domnul Șoneriu Ciprian, polițist local - Serviciul Public Poliția Locală, doamna Morar Carmen, șef serviciu - Serviciul Evidența Patrimoniului și Fond Locativ, doamna Nyaradi Isabella - Maria, consilier - Serviciul Relații Publice și Comunicare, doamna Curuți - Popa Ioana - consilier personal al domnului primar, domnișoara Pinteș Georgiana - consilier personal al domnului primar, domnul Vasile Luca - reprezentant al presei locale.

Președintele de ședință anunță că ordinea de zi a ședinței cuprinde șaptesprezece proiecte de hotărâre, două adrese, o petiție, o informare, o notificare, o plângere prealabilă și un punct suplimentar.

Supune la vot introducerea punctului suplimentar pe proiectul ordinii de zi al ședinței. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Supune la vot următoarea

ORDINE DE ZI :

1. Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 14.894/26.05.2021, prin care Parohia Evanghelică C.A. Sighișoara solicită sprijin financiar pentru lucrările de restaurare și conservare aflate în desfășurare la Biserica Mănăstirii situată în cetatea medievală a municipiului Sighișoara
2. Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 15.508/02.06.2021, prin care S.C. Apă Termic Transport S.A. transmite spre înștiințare situațiile financiare anuale ale societății
3. Informare cu privire la propunerea de înfrățire a municipiului Sighișoara cu orașul Syros – Ermoupolis, Grecia
4. Petiția înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 16.458/14.06.2021, prin care locuitorii străzii Nicolae Filipescu din Municipiul Sighișoara, solicită rezolvarea situației create ca urmare a mutării stației de autobuz „Nicolae Filipescu”
5. Plângere prealabilă cu privire la revocarea în parte a Hotărârii Consiliului Local Sighișoara nr. 100 din 28.04.2021, formulată de către doamna Rusu Adriana, administrator S.C. Lysarom Impex S.R.L.
6. Notificarea înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 15.184/27.05.2021, adresată Consiliului Local Sighișoara de către domnul colonel lector (R) Teodoreanu Alexandru Nicolae cu privire la restaurarea necropolei sovietice și informarea cu privire la aceasta
7. Proiect de hotărâre privind validarea ca membru în Consiliul de Administrație al S.C. Apă Termic Transport S.A., a doamnei Muntean Doralina
8. Proiect de hotărâre pentru abrogarea prevederilor Hotărârii Consiliului Local Sighișoara nr. 138/28.06.2018 privind relocarea bustului lui Ilarie Chendi pe vechiul amplasament
9. Proiect de hotărâre privind abrogarea Hotărârii Consiliului Local Sighișoara nr. 38/25.02.2021 privind desemnarea unui reprezentant al Municipiului Sighișoara în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. Compania Aquaserv S.A. Târgu Mureș
10. Proiect de hotărâre privind însușirea și aprobarea indicatorilor tehnico - economici actualizați pentru obiectivul de investiții: „Reabilitarea străzilor George Coșbuc și Axente Sever din Municipiul Sighișoara” – faza D.A.L.I.
11. Proiect de hotărâre privind preluarea unui contract de închiriere având ca obiect terenul aferent construcției – locuință/ap. nr. I și ulterior modificarea acestuia
12. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii directe a unui teren aferent construcției – clădire spații comerciale și birouri
13. Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional pentru prelungirea contractului de închiriere pentru imobilul din Sighișoara, str. Bastionului, nr. 3, în care funcționează gimnaziul Liceului Teoretic „Joseph Haltrich”
14. Proiect de hotărâre privind modificarea unui contract de închiriere
15. Proiect de hotărâre privind preluarea unor contracte de închiriere având ca obiect terenuri ocupate de construcții – garaje
16. Proiect de hotărâre privind concesionarea directă a unei suprafețe de teren în scopul amenajării unui garaj auto
17. Proiect de hotărâre privind intabularea dreptului de proprietate privată a Municipiului Sighișoara asupra unui imobile – terenuri
18. Proiect de hotărâre privind intabularea dreptului de proprietate privată a Municipiului Sighișoara asupra unui imobil – teren, precum și prelungirea contractului de închiriere care are ca obiect acest teren
19. Proiect de hotărâre privind închirierea directă a unor terenuri pentru amplasare de panouri de indicare
20. Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru apartamentele nr. 3 și nr. 4 din imobilul, monument istoric, situat în Municipiul Sighișoara, str. 1 Decembrie 1918 nr. 48

21. Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru imobilul, monument istoric, situat în Municipiul Sighișoara, str. Școlii nr. 17
22. Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbului locuinței atribuite unui chiriaș cu o altă locuință vacantă de aceeași categorie, repartizarea în regim de închiriere a unei locuințe pentru tineri construite prin A.N.L. și modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 123/27.05.2021, respectiv a Listei de prioritate pentru acordarea locuințelor A.N.L.
23. Proiect de hotărâre privind însușirea unor documentații topo – cadastrale împreună cu punctul suplimentar respectiv,

1. Proiect de hotărâre privind modificarea Actului constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ECOLECT MUREȘ”.

Se aprobă ordinea de zi, împreună cu punctul suplimentar aprobat și votat a fi introdus pe proiectul ordinii de zi, cu unanimitate de voturi.

Președintele de ședință, doamna consilier local Buzogany Erszebet, arată că înainte ca lucrările ședinței să înceapă, conform Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local, doamna Genica Magdun din Sighișoara și domnul Bruno Frohlich, prim-preot Parohia Evanghelică C.A. Sighișoara s-au înscris pentru a putea lua cuvântul. De aceea, propune ca doleanțele dâșilor să fie discutate înainte ca punctele înscrise pe proiectul ordinii de zi să fie dezbătute.

Doamna Magdun Genica spune că prezența dâșei la această ședință de consiliu are ca scop transmiterea în numele dâșei și a câtorva locuitori din oraș, că ”Strada Viilor nu era de vânzare! Și totuși, au fost vânzuți dezvoltatorilor imobiliari, li s-a vândut confortul, liniștea și intimitatea. Locuințele le-au fost devalorizate și nu au fost protejați și ajutați cu nimic. Iată că și în orașul nostru se petrece deja același fenomen ca și în alte părți, unde marii ”dezvoltatori imobiliari” ajung să dicteze planurile de dezvoltare imobiliară ale localităților sau induc o dezvoltare haotică care nu mai respectă nici un fel de norme. În acest fel, strada Viilor unde sunt proprietăți individuale, marea majoritate cu demisol și etaj, este agresată, pe lângă traficul greu al Fabricii de cărămidă, a fost schimbată cu îngăduință de vechea administrație, de foștii și actualii consilieri, ..... de toți care au cunoscut și semnat toate demersurile și autorizările făcute în scopul schimbării specificului pe aceste străzi și anume din zona omogenă de locuințe individuale în locuințe colective, de la construcții cu demisol și un etaj, la cele 6 nivele ale blocurilor, fără a se ține seama de confortul și intimitatea locuitorilor, fără a-i proteja, fără a le asigura nici cea mai minimă condiție de ”locuire de calitate”. Prin autorizarea celor trei PUZ - uri ale lui Maurer Imobiliare Sighișoara, str. Viilor f.n. pentru care afișajul s-a făcut probabil la avizierul primăriei (în acel loc întunecos) și prin ”bălării” în deja celebra ”salcie a lui Maurer”, aflată într-un loc atât de dosit pe care nimeni nu l-a văzut, aprobându-se construirea unui număr de 320 de apartamente, prin cel al Aqua Residence al Transilvania Ecomondo cu un număr de aproximativ 176 de apartamente pe strada Viilor nr. 22 pentru care nu am văzut nici un afișaj, precum și cel al S.C. ADOXI S.R.L. pentru locuințele colective de pe strada Viilor nr. 6 A al căror număr nu îl cunoaștem și nici afișaj stradal, care nu a existat.

Deci, o stradă cu un număr de aproximativ 130 de case, primește drept ”cadou” din partea primăriei și a aleșilor locali, fără ca locuitorii să fie informați și fără a cunoaște situația, un număr de aproximativ 496 locuințe colective plus cele ale S.C. ADOXI S.R.L. al cărui număr deja încă nu-l cunoaștem. Fără a se ține loc de ”Legea 5” mult invocată la toate aprobările în care se spune clar că, ”privitor la înălțimea construcțiilor, la art. 31 se spune că diferența de înălțime nu trebuie să depășească cu mai mult de 2 niveluri clădirile imediat învecinate”, fără a ține cont de locuitorii de pe vechile amplasamente, de impactul pentru traficul din zonă.

Am făcut deja o mulțime de demersuri către primărie și primar pentru a arăta cât de mare este disconfortul creat de circulația intensă a camioanelor și utilajelor cu care se execută lucrările la Maurer Imobiliare, am atras atenția că strada de acces de la strada principală spre șantier nu este întreținută și curățată, că nu există rigole și guri de scurgere, că sunt pierderi din mașini, că praful care se ridică în urma

mașinilor asociat cu gazele de eșapament fac aerul irespirabil și că viața și sănătatea noastră, a locuitorilor din zonă ne este grav afectată.

Răspunsurile Primăriei semnate de Primar, Ioan - Iulian Sîrbu au fost cam derizorii: ”Am transmis o copie la Ecoserv; Au fost relevați Maurer Residance și i-am informat despre obligativitatea măturării și spălării carosabilului ori de câte ori este nevoie ; La respectarea prevederilor considerăm că ar trebui să vegheze Poliția Locală; etc. ”. Dar vă rog să - mi spuneți domnule primar, cine stabilește de câte ori este nevoie să fie curățată strada căci după cei de la Maurer Imobiliare a fost nevoie de trei ori într-un an și opt luni, iar pentru mine ar fi fost nevoie în fiecare zi....

Vreau să-mi arăt nemulțumirea referitoare la faptul că atunci când am solicitat informații despre autorizațiile, avizele și condițiile impuse la începerea lucrărilor la Maurer Imobiliare atât domnul primar cât și domnul Bîrsan Ovidiu de la Urbanism mi-au spus că nu am acest drept, iar ulterior când am formulat cerere în baza Legii nr. 544/2001, în răspunsul primit la cererea depusă mi-au fost enumerate autorizațiile, iar în ceea ce privește documentele solicitate menționează că acestea pot fi consultate doar la sediul instituției fără înregistrare (de orice natură), fotografiere sau fotocopiere. Conform Legii nr. 544/2001 aceste informații ar fi trebuit să-mi fie furnizate gratuit în format electronic sau cu taxe aferente în format scris”.

Domnul primar cu privire la P.U.Z.-uri și la tot ceea ce a fost aprobat în anii trecuți, arată că la acea vreme era consilier local, iar pe rețelele de socializare s-a făcut foarte multă reclamă cu privire la construirea acestor blocuri și, din punctul dânsului de vedere au fost respectate metodele de publicare. Dacă într-adevăr nu a existat o consultare reală cu cetățenii din zonă, este regretabil. Dânsul în discuțiile avute cu cetățenii din zona unde s-au construit aceste blocuri, a înțeles că nu au nici o problemă. Se adresează doamnei Magdun Genica pe care o întreabă, cine a mai semnat acest document în afară de dânsa, pentru că inițial a enunțat mai multe persoane. Există mai multe persoane sau este vorba numai despre dânsa? Nu cunoaște cine sunt acele persoane și de aceea dorește să-i spună câteva nume.

Doamna Magdun Genica spune că îi va comunica numele persoanelor dar .....

Domnul primar continuă și precizează că din punctul dânsului de vedere lucrurile sunt foarte clare. Doamna Magdun Genica a fost în audiențe de două ori, i-a comunicat clar care sunt procedurile, a fost invitată la sediul instituției să consulte oricare dintre documente solicitate dar, anumite documente pot fi publice, altele nu, însă nu dânsul este cel care decide acest lucru. În viziunea unora probabil, primarul ar trebui să fie cel care se ocupă de tot și de toate. În instituție există departamente, servicii, birouri unde fiecare știe efectiv ceea ce are de făcut, iar în momentul în care sunt invitați la sediu pentru consultarea documentelor, nu consideră acest gest lipsit de sens sau de transparență. Nimeni nu ascunde absolut nimic! Pe de altă parte, există mai multe probleme cu P.U.Z.-urile din anii trecuți și care probabil le sunt cunoscute. În următoarea perioadă acolo unde este posibil, ele vor fi reglate. Din punctul dânsului de vedere acea zonă avea cu totul altă destinație. Dacă P.U.Z.-ul a fost avizat, dacă a existat un punct de vedere pentru el, avizele necesare, primăria nu poate opri eliberarea autorizației de construire dacă cel care face și întocmește P.U.Z. - ul are toate aceste documente. Consideră problema doamnei Magdun Genica cu Maurer Imobiliare și cu cei din zonă, una personală, pe undeva o înțelege, dar când afirmă că există mai multe persoane care nu sunt de acord cu ceea ce se întâmplă pe strada Viilor, acest lucru trebuie dovedit. Cât privește curățenia pe strada Viilor, a solicitat personal, a purtat discuții telefonice și directe cu cei de la Maurer Imobiliare, solicitându-le curățirea străzii. Poliția Locală a fost acolo de două ori. Cei de la Maurer Imobiliare au o mașină pentru spălătul străzilor, nu cunoaște dacă era în proprietatea lor sau închiriată pentru a spăla strada. A primit imagini din partea Maurer Imobiliare inclusiv cu spălătul porții doamnei Magdun Genica .... Fiind vorba despre un șantier, este clar că acolo unde există șantier există și disconfort. Nu consideră că este cel mai fericit moment pentru nimeni. Există o serie de lucrări în centrul orașului care nu pot fi executate noaptea, unde se răzuiește asfaltul și cu siguranță se va crea un disconfort, însă la final lucrurile vor arăta frumos. Dacă se respectă sau nu P.U.Z.-ul, acesta va fi un element pe care va trebui să-l monitorizăm, în așa fel încât să ne asigurăm că tot ceea ce este cuprins în acel P.U.Z. se respectă. Din punctul dânsului de vedere dacă se discută despre ceea ce s-a întâmplat înainte, multe din aceste lucruri sunt ireversibile. Acolo se construiesc locuințe, lucrările evoluează destul de rapid și este

posibil ca acest disconfort să dispară în curând. Acest disconfort este valabil și în cazul unui șantier propriu, când este zgomot, praf, însă există acea relație de vecinătate, de înțelegere, pentru că până la urmă altfel nu este posibil .... să ai un șantier pe de o parte, iar pe de altă parte să ai limită de zgomot, .... fără praf ... Această formulă de a avea un șantier și totul să arate ca și când nu s-ar întâmpla nimic, dânsul personal încă nu a găsit-o, însă dacă va fi găsită, o va aplica.....

Doamna consilier local Türk Michaela consideră că această sesizare trebuie să ne dea de gândit pentru ceea ce urmează cu P.U.G. - ul. Înțelege nemulțumirea doamnei Magdun Genica, nici dânsului nu i-ar conveni dacă ar deține o casă în cartierul respectiv, iar în proximitatea casei să aibă un bloc cu 6 etaje, pentru că ar putea fi privată de ceea ce avea înainte, de soare. Toate aceste lucruri într-adevăr sunt reglementate în regulamentul de urbanism. Cel vechi, elaborat în urmă cu mulți ani urmează să fie schimbat. Retroactiv, nu cunoaște dacă se mai poate face ceva. Aceste P.U.Z.-uri sunt aprobate, poate cu foarte mult efort din parte societății civile, ar putea fi oprite cele care încă nu sunt în construcție. Nu știe acum care este situația, dar consideră că acest lucru poate că trebuie luat în considerare. Este convinsă că nu numai doamna Magdun Genica este nemulțumită de ceea ce se întâmplă pe strada Viilor, pentru că a vorbit și dânsa cu alte persoane care locuiesc în zonă și la fel i-au spus că ”nu le place pentru că le umbrește toată curtea, iar ei nu mai au nici un pic de soare”. Crede că toate aceste lucruri pot fi reglementate prin noul regulament, prin P.U.G., și în acest sens felicită executivul pentru deblocarea situației în urma discuțiilor avute cu proiectantul și cu directorul Institutului Național al Patrimoniului, numai că acea consultare publică va trebui începută.

Domnul primar o asigură pe doamna consilier local Türk Michaela, că va urma consultarea publică la care face referire....

Continuă doamna consilier local Türk Michaela și spune că este convinsă de acest aspect, însă sugerează să se încerce ca acest demers să fie real, în așa fel încât, locuitorii acestor cartiere să înțeleagă exact ce se întâmplă în cartierul lor. Dacă va exista o dezbatere pe acest subiect care va dura patru ore, cum a durat prezentarea PUG -ului, nu va avea nici un efect, pentru că nu toți cetățenii înțeleg tot orașul. Ei înțeleg foarte bine ce se întâmplă în cartierul lor, iar în situația aceasta se poate gândi o consultare publică pe cartiere, astfel încât cetățenii care locuiesc în acel cartier să înțeleagă exact ceea ce se va schimba în cartierul lor, ce presupune acel plan urbanistic. Este adevărat că în momentul de față în Sighișoara datorită acestui P.U.G. care este expirat se construiește haotic. Există zone industrială, rezidențială, blocuri case, ori aceste lucruri trebuie oprite având acum posibilitatea de a îndrepta lucrurile și de a merge spre o direcție bună, logică .... coerentă.

Domnul primar menționează că exact același lucru și-l dorește și dânsul pentru Sighișoara. În dezbaterile publice de foarte multe ori a constatat precum și în anii trecuți, că cetățenii, fiind vorba despre chestiuni tehnice, ezită să pună întrebări mai specifice. Având în vedere acel studiu istoric care va sta la baza P.U.G., atunci când se va ajunge în faza de dezbatere publică, vor trebui abordate aceste aspecte pe zone, cartiere. În principiu, tot ce înseamnă zona protejată UNESCO, cei care se află în acest perimetru trebuie să înțeleagă acest lucru, pentru că există și situații în care cetățenii construiesc fără autorizație de construire. Din păcate în zona protejată UNESCO, legislația nu mai permite să li se dea un avertisment, ceea ce din punctul dânsului de vedere un avertisment prin lege, ajută. Nu toți sighișorenii sunt de rea - credință, unii consideră că în curtea lor pot face orice, alții sunt informați, citesc. Au fost situații în care se cunoștea textul de lege, însă era interpretat greșit ..... Este adevărat și este de acord că sunt necesare dezbateri pe fiecare zonă în parte, pentru ca fiecare să înțeleagă ce modificări vor fi făcute în cartierul său.

La punctul 1 al ordinii de zi, se prezintă, Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 14.894/26.05.2021, prin care Parohia Evanghelică C.A. Sighișoara solicită sprijin financiar pentru lucrările de restaurare și conservare aflate în desfășurare la Biserica Mănăstirii situată în cetatea medievală a municipiului Sighișoara.

Se trece la discuții.

Domnul Bruno Fröhlich, prim-preot la Parohia Evanghelică Sighișoara arată că la Biserica Mănăstirii este în desfășurare un șantier foarte amplu, unde Parohia Evanghelică a depus toate diligențele pentru ca lucrurile să meargă bine, însă în orice proiect de o asemenea anvergură intervin și situații

neprevăzute .... Parohia Evanghelică din Sighișoara nu a apelat niciodată la sprijinul financiar care se acordă cultelor din partea autorităților publice locale, dar în momentul de față se găsesc într - un moment în care consideră că ar avea nevoie de acest sprijin. A fost înaintată Ministerului Culturii o cerere pentru a se aviza posibilitatea înlocuirii țiglei vechi, cu țiglă nouă de pe Corul bisericii. Țigla veche este de foarte multă vreme, este de diferite dimensiuni, vârste .... și nu este în regulă .... Sunt în discuții în acest sens cu Firma Leier, fosta fabrică de cărămidă Siceram care le-ar putea livra țigla, ceea ce i-a determinat să depună această solicitare în care nu s-a specificat suma, dar au aflat între timp că este vorba de suma de 36 mii lei. Menționează că alte detalii tehnice le poate da domnul Dieter König prezent la ședința de consiliu ....

Domnul Dieter König precizează că deși nu sunt în slujba cetățeanului precum Primăria și Consiliul Local Sighișoara sunt nevoiți să gestioneze bani publici, de aceea au avut o rețineră de a apela la acest sprijin din partea autorităților publice locale. Pe de altă parte, nu poate spune dacă restaurarea Bisericii Mănăstirii este o onoare sau o "bătaie de cap", dar cu siguranță este una istorică. Astfel de momente se întâmplă o dată la 100 de ani, ultima renovare având loc în anul 1928. Pentru acest proiect de restaurare s-au implicat foarte mult, nu a fost posibilă accesarea fondurilor europene din motive concrete. Fiind o comunitate unită, până la urmă au reușit să vândă câteva imobile, pentru a putea accesa acest proiect cu toate avizele, având alături și o echipă de specialiști, arhitecți, reușind astfel să pornescă această lucrare. Speră ca în această toamnă lucrările să fie finalizate. Cum poate s-a putut observa au fost lucrări destul de ample .... Neprevăzută a fost problema acoperișului, șarpantele fiind prevăzute a fi renovate în proporție de 20%, ajungându-se la 100%, de aceea au făcut demersurile respective, pentru a li se aproba și pentru a reuși, să acopere totul cu țiglă antichizată care corespunde din punct de vedere istoric, ajungându-se la ultima parte a acoperișului. În data de 23 iunie 2021 au primit devizul aferent, acesta fiind și motivul pentru care au solicitat verbal suma de 36 mii lei, reprezentând costurile țiglei. Mulțumește pentru înțelegere și speră ca solicitarea dâșilor să fie aprobată.

Domnul primar precizează că la momentul acesta în bugetul local nu există astfel de sume alocate, însă dacă domnii consilieri locali vor fi în asentimentul dâșului, va propune ca la următoarea rectificare bugetară, această sumă să fie cuprinsă în buget pentru a-i putea sprijini, astfel încât acoperișul să fie unitar, finalul lucrării să fie așa cum se cuvine. Felicită Parohia Evanghelică Sighișoara pentru acest proiect și spune că același tip de șantier și-l dorește pentru această instituție. Pentru anul acesta există o sumă alocată pentru un D.A.L.I. la acoperișul clădirii Primăriei, în cazul în care cursul documentelor va merge așa cum trebuie, speră să-i ajungem din urmă ....

Domnul Dieter König menționează că făcând acest gest din banul public se poate considera că fiecare cetățean din Sighișoara a participat la restaurarea acestui edificiu istoric, sponsorizând cu o țiglă acoperișul Bisericii Mănăstirii ....

La punctul 2 al ordinii de zi, se prezintă, Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 15.508/02.06.2021, prin care S.C. Apă Termic Transport S.A. transmite spre înștiințare situațiile financiare anuale ale societății.

Nu sunt discuții.

La punctul 3 al ordinii de zi, se prezintă, Informarea cu privire la propunerea de înfrățire a municipiului Sighișoara cu orașul Syros – Ermoupolis, Grecia.

Nu sunt discuții.

La punctul 4 al ordinii de zi, se prezintă, Petiția înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 16.458/14.06.2021, prin care locuitorii străzii Nicolae Filipescu din Municipiul Sighișoara, solicită rezolvarea situației creată ca urmare a mutării stației de autobuz „Nicolae Filipescu”.

Se trece la discuții.

Domnul consilier local Moiseș Florian Dan dorește ca executivul să studieze cu atenție această petiție, să găsească o rezolvare mulțumitoare pentru cetățenii care locuiesc pe strada Nicolae Filipescu din Municipiul Sighișoara.

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan arată că a citit petiția locuitorilor de pe strada Nicolae Filipescu, a fost la fața locului și a văzut despre ce este vorba. În planul de lucrări al lunii iulie pe care

S.C. Ecoserv Sig S.R.L. îl întocmește, este prevăzută repararea și aducerea la un standard mai înalt a podețului și potecii. Deci, cei care coboară în stația de autobuz pe partea dreaptă, în sensul de mers spre sensul giratoriu, să poată merge în condiții civilizate spre strada Nicolae Filipescu.

Domnul consilier local Moiseș Florian Dan consideră că ceea ce domnul viceprimar a precizat anterior nu-i va mulțumi pe locuitorii străzii și va trebui găsită o soluție ca stația de autobuz să fie aproape de vechiul amplasament. Se poate face o alveolă, undeva aproape. Altfel, chiar dacă va fi reparată poteca aceea, scările pe care trebuie să le urce oamenii sunt foarte abrupte. Este vorba despre persoane în vârstă, persoane care trebuie să meargă la cimitir, trebuie să meargă pe marginea drumului .... Sunt mai multe impedimente legate de această locație a stației de autobuz unde se dorește să rămână....

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan spune că nu dânsul este cel care dorește ca stația de autobuz să rămână acolo. Are în fața dânsului traseul autobuzului, iar ultima stație este Nicolae Filipescu, capătul de linie fiind mai jos de unitatea militară, după ce autobuzul lasă ultimii pasageri, șoferul face sensul giratoriu și preia călătorii din parcare din fața Hotelului Transilvania și vine spre oraș. Acea stație face parte din traseu, nu este inventată acum ..... sau este nepotrivită ....

Domnul consilier local Moiseș Florian Dan arată că locuiește pe acea stradă de treizeci și ceva de ani, iar vechea stație nu este pe acel refugiu ci unde este acum Hotelul Transilvania ....

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan spune că stația de la Hotel Transilvania nu va fi desființată ....

Domnul consilier local Moiseș Florian Dan dă exemplu ziua de azi, când cald fiind și zi de sărbătoare, mai multe persoane în vârstă care au mers la biserică, au stat în drum, în soare, pentru că nu există un refugiu. El este la Hotelul Transilvania, la o distanță de aproximativ 15 metri de stația de autobuz. Dânsii dacă doresc să urce în autobuz trebuie să stea propriu - zis pe marginea drumului. Sugerează această situație să fie analizată pentru a fi găsită o soluție acceptabilă .....

Domnul primar intervine și menționează că a participat prin luna februarie la prima întâlnire a Consiliului de Administrație al S.C. Apă Termic Transport S.A., unde a avut discuții cu majoritatea șoferilor, a dispecerilor ..... solicitându-le celor de la S.C. Apă Termic Transport S.A. să-i spună care sunt problemele și care sunt stațiile unde aceștia consideră că ar trebui intervenit. Dânsul nu a avut cunoștință despre această petiție, însă până la apariția ei, încă din data de 16 martie 2021 a primit din partea S.C. Apă Termic Transport S.A. un raport, unde la punctul nr. 4 se spune că: "Pentru traseele 2, 4 și 9, stația de coborâre de pe strada Nicolae Filipescu spre sensul giratoriu este amenajată cu alveolă pentru mijlocul de transport, dar accesul călătorilor spre și dinspre stația de călători, nu este amenajat corespunzător, fiind reprezentat de o potecă din dale de beton. În legătură cu aceasta călătorii au făcut reclamație arătând faptul că nu poate fi folosită în zilele ploioase și iarna. Astfel, călătorii trebuie să circule pe E60 pentru a folosi stația de așteptare". Domnul primar precizează că petiția locuitorilor de pe strada Nicolae Filipescu o tratează cu toată seriozitatea. În schimb, acele acuzații cum că ar fi existat anumite dispoziții date din primărie către S.C. Apă Termic Transport S.A., altele față de ceea ce se discută în această ședință, când dânsul împreună cu domnul viceprimar deja lucrau la acest aspect, sunt nefondate și gratuite. Recomandă tuturor cetățenilor din oraș un dialog civilizat, pentru că așa cum spunea anterior domnul consilier local Moiseș Florian Dan, se pot găsi soluții. Recomandarea dânsului în acel moment a fost ca autobuzul care circulă în direcția respectivă să lase călătorii pe Nicolae Filipescu, va întoarce, iar în stația din zona Nicolae Filipescu cea de lângă Chip, să rămână doar în repaus. Se procedează așa cum s-a stabilit, a verificat. Este posibil să existe situații când nu se întâmplă așa cum a fost stabilit, dar este o altă discuție și trebuie discutat cu șoferii. Acolo, fiind capăt de linie timpul de așteptare este și de jumătate de oră în autobuz. A transmis să nu rămână cu autobuzul gol, pot parca, după care vin spre sensul giratoriu, iar călătorii să-i ia din fața hotelului unde este stația. Până la o amenajare corespunzătoare, va mai face încă odată sensul giratoriu. Este convins că acolo trebuie create condiții, găsită alveola, umbră, bănci ... A solicitat să se gândească o protecție pentru că în zona respectivă este obligatorie instalarea unui parapet pentru protecția pietonilor. Se merge prea aproape de bordură în condițiile în care trec cu viteză camioane, tiruri, care oricând pot acosta pe cineva care circulă pe marginea drumului. Pentru a evita orice alte situații, până la momentul la care se va amenaja o stație nouă, este normal să se coboare pe sensul de mers



spre casă, nu peste drum, și atunci trebuie văzut ... Sunt necesare o serie de lucrări, dacă treptele sunt prea abrupte, trebuie modificate, escavat puțin în deal, se poate lărgi alveola ..... Trebuie găsite soluții rapide pentru eliminarea acestui disconfort care nu este normal .... Nu a fost timp pentru aceste discuții .... nu se știa de ce s-a solicitat .... nu a dorit să fie un secret .... ci numai în ideea de a se rezolva problemele din oraș .....

La punctul 5 al ordinii de zi, se prezintă, Plângerea prealabilă cu privire la revocarea în parte a Hotărârii Consiliului Local Sighișoara nr. 100 din 28.04.2021, formulată de către doamna Rusu Adriana, administrator S.C. Lysarom Impex S.R.L.

Nu sunt discuții.

La punctul 6 al ordinii de zi, se prezintă, Notificarea înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 15.184/27.05.2021, adresată Consiliului Local Sighișoara de către domnul colonel lector (R) Teodoreanu Alexandru Nicolae cu privire la restaurarea necropolei sovietice și informarea cu privire la aceasta.

Se trece la discuții.

Președintele de ședință înainte de a-i da cuvântul domnului colonel lector (R) Teodoreanu Alexandru Nicolae îl întreabă dacă mai are ceva de adăugat suplimentar față de ceea ce a prezentat în notificarea formulată.

Domnul Teodoreanu Alexandru Nicolae arată că în ședința anterioară a Consiliului Local cu acordul președintelui de ședință a distribuit fiecărui consilier local un material la care a anexat petiția formulată din data de 15 mai 2021, la care din păcate nu a primit un răspuns. După părerea dânsului tot acest demers este de importanță vitală pentru Sighișoara, fiind convins că domnii consilieri au citit-o cu atenție. Este posibil să fii studiat și dosarul aflat în arhivă care conține peste 100 de pagini, pagini care s-au adunat în decurs de aproximativ 5-7 ani.

Pentru cei care încă nu îl cunosc se prezintă, este domnul colonel Teodoreanu Alexandru Nicolae, a fost lector de drept internațional umanitar, deține expertiză în domeniul protecției victimelor de război, conform convențiilor de la Geneva și respectiv, al mormintelor de război române și străine, de pe teritoriul României și al altor state. În cunoștință de cauză a făcut zeci de petiții. A fost susținut și de un grup de sighișoreni care au avut curajul să i se alăture. Aceste petiții sunt foarte bine documentate, bazate pe documente de arhivă culese de la Arhivele Statului din Tg. Mureș și pe legislația în vigoare.

Intervine președintele de ședință și îl întreabă dacă aceste informații se găsesc în petiția aflată pe ordinea de zi a ședinței de azi, rugându-l să se rezume la ceea ce nu există prezentat în petiție, pentru că pe proiectul ordinii de zi al ședinței de zi sunt multe puncte de discutat .....

Domnul Teodoreanu Alexandru Nicolae precizează că există informații care se regăsesc și în petiția depusă, are expertiză pe acest domeniu în caz că nu se știe, ..... această petiție nu a inițiat-o întâmplător.... "Este o pată neagră pe obrazul Sighișoarei, al acestui oraș .... trăim în minciună ....."

Președintele de ședință atrage atenția că trebuie respectat Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local, respectiv pentru a lua cuvântul trebuie, înaintea începerii ședinței de consiliu să se înscrie la cuvânt la președintele de ședință. I-a dat totuși cuvântul, însă domnul primar dorește să intervină pentru a da câteva explicații, de aceea îl roagă să-i permită acest lucru .....

Domnul primar se adresează domnului colonel Teodoreanu Alexandru Nicolae pe care dorește să-l întrebe direct, dacă în esență dorește demolarea aceluia cimitir, ce consideră că ar trebui făcut concret în acest moment?

Domnul Teodoreanu Alexandru Nicolae îi mulțumește și îi adresează felicitări domnului primar pentru faptul că este singurul primar care a acceptat această dezbatere în Consiliul local după 7 ani. În petiția inițiată a propus două soluții: o soluție ar fi strămutarea cimitirului, existând și baza legală respectiv, Legea nr. 379/2003 și Legea nr. 413/2006, acordul româno - rus cu privire la protecția mormintelor de război .....

Domnul primar intervine și spune că o variantă ar fi strămutarea .....

Domnul Teodoreanu Alexandru Nicolae arată că în varianta strămutării cimitirului sovietic, primăria are o singură sarcină, adică identificarea unui teren la periferia orașului, urmată de o cerere către



Guvernul României, pentru că în lege la art. 16 se spune clar că numai Guvernul României poate aproba orice intervenție asupra mormintelor ....

Domnul primar precizează acel cimitir sovietic despre care s-a discutat este aprobat în acest moment. Așa cum se știe acea zonă este o zonă diplomatică, existând o înțelegere la nivelul ambasadelor. La fel cum noi, românii, avem soldați căzuți pe front în alte țări, ... Dacă îl va întreaba pe dânsul, cu tot respectul, i-ar plăcea și ar avea o deosebită plăcere, să vadă cum noi românii ne îngrijim de mormintele celor căzuți pe front dintre ai noștri pe alte teritorii și pe teritoriul patriei noastre. Consideră că acest aspect ar trebui să ne preocupe foarte mult. A discutat și cu cei de la unitatea militară. Într-un exercițiu de imaginație dacă mâine ar începe un război, nu știe câți din această încăpere ar avea curajul să înfrunte un astfel de eveniment. ... Cei care decedază, conform tratatelor internaționale sunt îngropați cu onoruri militare, în gropi comune sau în funcție de specific .... Din punctul dânsului de vedere consideră că este o chestiune de respect reciproc ....

Domnul Teodoreanu Alexandru Nicolae este de acord cu domnul primar, însă dânsul a demonstrat că acolo nu este un cimitir, în mormintele respective nu sunt oseminte .....

Domnul primar spune că în cimitirul respectiv este ceva îngropat acolo. Există niște oseminte ....

Domnul Teodoreanu Alexandru Nicolae îi răspunde că da, este ceva îngropat ..... ”un tâlhar nenorocit”...

Domnul primar spune că nu-i putem judeca pe cei care deja au fost îngropați, nu suntem Tribunalul de la Nürnberg ..... Dânsul nu are ceva împotriva însă acest lucru se poate decide cu unanimitate de voturi în ședința de consiliu, dacă domniile consilieri locali consideră că ar trebui început un altfel de demers....

Domnul Teodoreanu Alexandru Nicolae spune că acum se poate vedea patriotismul local al oamenilor ..... a informat.... se poate verifica în arhive.....

Domnul primar ar fi dorit să-i spună care sunt cele două variante ....

Domnul Teodoreanu Alexandru Nicolae afirmă că minciunile care au fost inscripționate pe monumente cu care s-a trăit atâția ani în Sighișoara nu au fost lupte, iar pe piatra funerară se spune că Isakov a căzut în luptă pentru eliberarea Sighișoarei .... că România a fost eliberată de armata sovietică, dar a fost eliberată de armata noastră. Aceste minciuni ordinare sunt auzite de tinerii noștri .....

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai menționează că eroii oricare ar fi ei trebuie respectați. Dacă este sau nu o minciună, ar trebui totuși spus faptul că armata sovietică nu a intrat în România, a adus un sistem criminal în țară, au fost deportați oameni în lagărele din Rusia și toate aceste lucruri ar putea fi consemnate pe o placă, în memoria celor deportați .....Toate aceste lucruri ar trebui spuse despre armata sovietică, despre crimele pe care le-a comis în România, despre teroarea pe care au instalat-o până în anul 1989, .... comunismul din România .... Să-i lăsăm în pace pe eroii oricare ar fi ei .... În Rusia, nici un cimitir românesc nu este îngrijit .... absolut nici unul, nici de către Ambasada română și nici de autoritățile ruse .... Ar trebui să le spunem copiilor noștri de fapt, ceea ce a făcut armata sovietică și rușii pe teritoriul României.

Domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan arată că dacă este de spus ceva copiilor noștri, consideră că trebuie să le spunem chiar adevărul curat și anume că armata sovietică nu a cucerit România, ei au venit pe un teritoriu deja eliberat de trupele germane de către armata română care prin actul de la 23 august 1944 a întors armele. Consideră că dacă trebuie să ne prețuim eroii noștri, să-i prețuim cum se cuvine. România nu a fost cucerită de către armata sovietică.

Domnul Teodoreanu Alexandru Nicolae spune că adevărul istoric este următorul, din 23 august 1944 până în 12 septembrie 1944, când a fost semnat armistițiul cu Uniunea Sovietică, noi am fost sub ocupație, pentru că România nu a recunoscut armistițiul, rușii nici ei nu l-au recunoscut și ne-au ocupat. Pe data de 7 septembrie 1944, când prima patrulă a intrat în Sighișoara eram sub ocupație pentru că ei s-au comportat ca trupe de ocupație și ulterior ..... Dar acest lucru este altceva.....

Domnul primar intervine și spune că armata sovietică din punct de vedere armat nu ne-a ocupat, .... se poate discuta și despre deciziile politice de la acel moment. După părerea dânsului, am intrat așa de mult în istorie încât uităm să mai privim în față .....

Domnul Teodoreanu Alexandru Nicolae arată că o altă variantă cu privire la mutarea cimitirului sovietic ar fi un memorial al victimelor armatei roșii, prin instalarea unor panouri de o parte și de alta a monumentului sovietic, memorial pe care să fie scris adevărul despre felul în care a fost atunci devalizată Sighișoara. La vremea aceea, nu a existat gospodărie care să nu fie jefuită, comise violuri ... Pe lângă documentele depuse a depus și raportul protopopului Emilian Stoica, unul dintre protopopii cunoscuți ai Ardealului, raport în care a arătat cu a fost devalizată Sighișoara .....

La punctul 7 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind validarea ca membru în Consiliul de Administrație al S.C. Apă Termic Transport S.A., a doamnei Muntean Doralina.

Se prezintă Raportul de specialitate al S.C. Apă Termic Transport S.A.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se trece la discuții.

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai arată că a primit o adresă de la Sindicatul S.C. Apă Termic Transport S.A. prin Confederația Națională a Sindicatelor Libere din România - Frăția prin care se sesizează mai multe lucruri din cadru societății și în acest sens ar dori ca doamna Muntean Doralina, director, să-i răspundă cu privire la acest aspect. O întreabă dacă are cunoștință despre această adresă, care este adresată domului primar și Consiliului Local Sighișoara.

Domnul primar intervine și spune că această adresă s-a primit în data de 23 iunie 2021 .....

Continuă domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai și spune că are câteva întrebări pentru doamna director Muntean Doralina cu privire la anumite informații solicitate în adresă care se cer a fi clarificate și anume, utilizarea autoturismului de serviciu în scopuri personale; dacă personalul în funcții de conducere din cadrul S.C. Apă Termic Transport S.A. are asigurări de viață achitate din bugetul societății; aspecte cu privire la valorificarea mijloacelor fixe; dacă s-a luat în considerare menținerea centrelor de cost pentru contabilitatea S.C. Apă Termic Transport S.A.?

Doamna Muntean Doralina menționează că nu cunoaște exact despre care centre de cost este vorba, asigurări de viață nu există pentru conducerea S.C. Apă Termic Transport S.A., însă cu siguranță se va lua cunoștință despre această adresă și va vedea despre ce este vorba .....

Asigurări de viață la S.C. Apă Termic Transport S.A. au existat la un moment dat, însă erau încheiate în favoarea societății, sumele întorcându-se în bugetul societății. De câțiva ani nu mai există aceste asigurări. În ceea ce privește valorificarea mijloacelor fixe, crede că domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai face referire la autobuzele casate pentru fier vechi, pentru că în ultimul timp alte valorificări, societatea nu a avut. Este vorba despre două autobuze, unul din anul 1988, iar altul din 1991 care au fost valorificate. În ceea ce privește mașina de serviciu, este adevărat se află în folosința dânzei. Prin contractul de mandat deține fără șofer, această mașină pe perioada mandatului.

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai consideră că este bine că au fost lămurite într-un mod transparent aceste aspecte ....

Domnul primar arată că această adresă la care domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai face referire a ajuns în mapa de corespondență a dânsului în după - amiaza zilei de 23 iunie 2021, considerând că va fi introdusă pe ordinea de zi a ședinței de consiliu viitoare, pentru că în adresa respectivă existau foarte multe elemente pe care dânsul personal le știa a fi neadevărate. Se bucură că doamna Muntean Doralina a lămurit aceste aspecte. Foarte interesant este faptul că în acea adresă se menționează și o discuție cu dânsul, dar în realitatea pe acea persoană se pare că o regăsim în mai toate petițiile, care stă de vorbă și cu oamenii de pe strada Nicolae Filipescu .....

Nu are nimic cu nimeni, cu dispecerii.... apreciază fiecare muncitor, fiecare loc de muncă, dar consideră că șoferul trebuie să conducă mașina, dispecerul trebuie să înțeleagă că nu înțelege contabilitate, etc. Dacă fiecare din S.C. Apă Termic Transport S.A. își

va vedea de treaba lui, per ansamblu lucrurile vor funcționa. Va avea un punct de vedere cu privire la adresa respectivă, pentru că i se adresează și dânsului. La fel cum a procedat și până acum, va comunica punctul dânsului de vedere.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 128/24 iunie 2021 privind validarea ca membru în Consiliul de Administrație al S.C. Apă Termic Transport S.A., a doamnei Muntean Doralina.**

La punctul 8 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre pentru abrogarea prevederilor Hotărârii Consiliului Local Sighișoara nr. 138/28.06.2018 privind relocarea bustului lui Ilarie Chendi pe vechiul amplasament.

Se prezintă Raportul de specialitate al Compartimentului Zona Protejată UNESCO.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 129/24 iunie 2021 pentru abrogarea prevederilor Hotărârii Consiliului Local Sighișoara nr. 138/28.06.2018 privind relocarea bustului lui Ilarie Chendi pe vechiul amplasament.**

La punctul 9 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind abrogarea Hotărârii Consiliului Local Sighișoara nr. 38/25.02.2021 privind desemnarea unui reprezentant al Municipiului Sighișoara în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. Compania Aquaserv S.A. Târgu Mureș.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Monitorizare Servicii de Utilități Publice, Guvernanță Corporativă și Transport Public Local.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 130/24 iunie 2021 privind abrogarea Hotărârii Consiliului Local Sighișoara nr. 38/25.02.2021 privind desemnarea unui reprezentant al Municipiului Sighișoara în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. Compania Aquaserv S.A. Târgu Mureș.**

La punctul 10 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind însușirea și aprobarea indicatorilor tehnico - economici actualizați pentru obiectivul de investiții: „Reabilitarea străzilor George Coșbuc și Axente Sever din Municipiul Sighișoara” – faza D.A.L.I.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Achiziții, Investiții, Fonduri europene.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 131/24 iunie 2021 privind însușirea și aprobarea indicatorilor tehnico - economici actualizați pentru obiectivul de investiții: „Reabilitarea străzilor George Coșbuc și Axente Sever din Municipiul Sighișoara” – faza D.A.L.I.**

La punctul 11 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind preluarea unui contract de închiriere având ca obiect terenul aferent construcției – locuință/ap. nr. I și ulterior modificarea acestuia.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Evidența Patrimoniului și Fond Locativ.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 132/24 iunie 2021 privind preluarea unui contract de închiriere având ca obiect terenul aferent construcției – locuință/ap. nr. I și ulterior modificarea acestuia.**

La punctul 12 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii directe a unui teren aferent construcției – clădire spații comerciale și birouri.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Evidența Patrimoniului și Fond Locativ.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 133/24 iunie 2021 privind aprobarea închirierii directe a unui teren aferent construcției – clădire spații comerciale și birouri.**

La punctul 13 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea actului adițional pentru prelungirea contractului de închiriere pentru imobilul din Sighișoara, str. Bastionului, nr. 3, în care funcționează gimnaziul Liceului Teoretic „Joseph Haltrich”.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Evidența Patrimoniului și Fond Locativ.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 134/24 iunie 2021 privind aprobarea actului adițional pentru prelungirea contractului de închiriere pentru imobilul din Sighișoara, str. Bastionului, nr. 3, în care funcționează gimnaziul Liceului Teoretic „Joseph Haltrich”.**

La punctul 14 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind modificarea unui contract de închiriere.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Evidența Patrimoniului și Fond Locativ.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 135/24 iunie 2021 privind modificarea unui contract de închiriere.**

La punctul 15 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind preluarea unor contracte de închiriere având ca obiect terenuri ocupate de construcții – garaje.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Evidența Patrimoniului și Fond Locativ.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 136/24 iunie 2021 privind preluarea unor contracte de închiriere având ca obiect terenuri ocupate de construcții – garaje.**

La punctul 16 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind concesionarea directă a unei suprafețe de teren în scopul amenajării unui garaj auto.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Evidența Patrimoniului și Fond Locativ.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se trece la discuții.

Doamna consilier local Türk Michaela arată că are o observație de făcut cu privire la amplasarea acestui garaj. La dosar există un acord al vecinilor că sunt de acord cu construirea aceluia garaj, dar dacă se va vinde un apartament și mai dorește cineva să-și construiască un garaj nu va mai avea cum, acel garaj fiind cumva chiar acolo la intrare și nu știe dacă, poate ar fi mai bine să fie în spate, pentru că în cazul în care cineva mai dorește să-și construiască un garaj să poată avea posibilitatea ..... nu va mai putea trece nici o mașină, iar în spate ar fi mai mult loc pentru a se construi garaje. Crede că locul de amplasare ar trebui modificat .... există un certificat de urbanism ... dar poate la autorizație .... ar fi mai logic așa ....

Domnul consilier local Stanciu Mihai - Ioan spune că este posibil ca zona din spate să fie folosită pentru agrement .....

Domnul primar menționează că a crescut în acel cartier și cunoaște foarte bine zona. La un moment dat a fost cineva care locuiește acolo pentru audiență dar pentru altceva, însă una din întrebările dânsului a fost "ce se întâmplă dacă..." pentru că într-adevăr spațiul este mic, se discută despre un bloc de dimensiuni mici, unde cetățenii sunt de bună - credință și din câte a înțeles dânsul, indiferent dacă ar fi mutat în spate cu acordul lor și ar reface toată procedura mai mult de încă un garaj nu prea mai este spațiu. Indiferent de cum se va încerca să fie aranjate acolo lucrurile, tot nu vor fi suficiente spații pentru a avea fiecare apartament de acolo un garaj. Problema ar fi rezolvată dacă ar fi suficient teren, în așa fel încât fiecare să

poată beneficia de un garaj, dar din moment ce aceștia au și semnat că sunt de acord, că nu au nimic împotriva ....

Doamna consilier local Türk Michaela spune că este posibil ca în câțiva ani să vină cineva .....

Domnul primar precizează că prin contractul civil ne asumăm ceea ce am cumpărat și am găsit ....  
Salută ideea ..... nu are nimic împotriva .....

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 137/24 iunie 2021 privind concesionarea directă a unei suprafețe de teren în scopul amenajării unui garaj auto.**

La punctul 17 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind intabularea dreptului de proprietate privată a Municipiului Sighișoara asupra unui imobile – terenuri.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Evidența Patrimoniului și Fond Locativ.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 138/24 iunie 2021 privind intabularea dreptului de proprietate privată a Municipiului Sighișoara asupra unui imobile – terenuri.**

La punctul 18 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind intabularea dreptului de proprietate privată a Municipiului Sighișoara asupra unui imobil – teren, precum și prelungirea contractului de închiriere care are ca obiect acest teren.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Evidența Patrimoniului și Fond Locativ.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 139/24 iunie 2021 privind intabularea dreptului de proprietate privată a Municipiului Sighișoara asupra unui imobil – teren, precum și prelungirea contractului de închiriere care are ca obiect acest teren.**

La punctul 19 al ordinii de zi, se prezintă, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind închirierea directă a unor terenuri pentru amplasare de panouri de indicare.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Evidența Patrimoniului și Fond Locativ.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi ”pentru”, 1 vot ”împotriva” al domnului consilier local Reiter Volker și 1 ”abținere” a doamnei consilier local Türk Michaela (care

potrivit prevederilor legale se numără la vot împotriva) și se adoptă **hotărârea nr. 140/24 iunie 2021 privind închirierea directă a unor terenuri pentru amplasare de panouri de indicare.**

La punctul 20 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru apartamentele nr. 3 și nr. 4 din imobilul, monument istoric, situat în Municipiul Sighișoara, str. 1 Decembrie 1918 nr. 48.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Evidența Patrimoniului și Fond Locativ.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 141/24 iunie 2021 privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru apartamentele nr. 3 și nr. 4 din imobilul, monument istoric, situat în Municipiul Sighișoara, str. 1 Decembrie 1918 nr. 48.**

La punctul 21 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru imobilul, monument istoric, situat în Municipiul Sighișoara, str. Școlii nr. 17.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Evidența Patrimoniului și Fond Locativ.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 142/24 iunie 2021 privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru imobilul, monument istoric, situat în Municipiul Sighișoara, str. Școlii nr. 17.**

La punctul 22 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea schimbului locuinței atribuite unui chiriaș cu o altă locuință vacantă de aceeași categorie, repartizarea în regim de închiriere a unei locuințe pentru tineri construite prin A.N.L. și modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 123/27.05.2021, respectiv a Listei de prioritate pentru acordarea locuințelor A.N.L.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Evidența Patrimoniului și Fond Locativ.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 143/24 iunie 2021 privind aprobarea schimbului locuinței atribuite unui chiriaș cu o altă locuință vacantă de aceeași categorie, repartizarea în regim de închiriere a unei locuințe pentru tineri construite prin A.N.L. și modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 123/27.05.2021, respectiv a Listei de prioritate pentru acordarea locuințelor A.N.L.**



La punctul 23 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind însușirea unor documentații topo – cadastrale.

Se prezintă Raportul de specialitate comun al Serviciului Evidența Patrimoniului și Fond Locativ și al Biroului Public Cadastru, Topometrie și Administrare Terenuri Agricole și Forestiere.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 144/24 iunie 2021 privind însușirea unor documentații topo – cadastrale.**

La punctul 1 suplimentar, votat și aprobat a fi introdus pe ordinea de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind modificarea Actului constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ECOLECT MUREȘ”.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Monitorizare Servicii de Utilități Publice, Guvernanță Corporativă și Transport Public Local.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 145/24 iunie 2021 privind modificarea Actului constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ECOLECT MUREȘ”.**

Domnul primar, cu permisiunea doamnei consilier local Buzogany Erszebet, președintele de ședință, se retrage pentru a participa la o altă ședință la Tg. Mureș.

Se trece la diverse.

Doamna consilier local Türk Michaela precizează că a primit un răspuns de la S.C. Apă Termic Transport S.A. în legătură cu modul de calculare al chiriilor locatarilor A.N.L. cum că va avea loc o misiune de audit pe această temă, respectiv verificarea modului de calcul al chiriilor A.N.L. raportat la prevederile legale pentru perioada 1 ianuarie 2020 - 31 mai 2021. Se bucură că are loc această analiză internă și așteaptă concluziile raportului care speră să fie prezentate în ședința Consiliului Local. Doamna consilier local Türk Michaela revine cu rugămintea noului Regulament de Organizare și Funcționare a Consiliului Local, au trecut două luni de când s-a spus că în următoarea lună va fi pe ordinea de zi. Referitor la modul de soluționare al petițiilor adresate Consiliului Local, domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai a menționat acest lucru în ședința lunii mai și de aceea, ar dori să fie scanate într-un singur document, să fie trimise prin email așa cum primesc materialele de ședință sau un link, cum se dorește, în așa fel încât la fiecare ședință să existe un scan al acestor răspunsuri.

Domnul consilier local Reiter Volker dorește să știe care este situația accesului și a parcarilor în cetatea medievală pentru că din câte a observat cele mai multe mașini sunt în jurul clădirii Primăriei. Dă exemplu, strada Bastionului unde atunci când se parchează pe ambele sensuri, mașinile de pompieri nu mai au loc. Din câte știe, regulamentul pentru accesul în cetatea medievală este din anul 2011. Pentru taxarea acestor mașini care urcă în cetate este prevăzut un automat. Întrebă când se va implementa acest regulament până la capăt?

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan arată că așa cum au fost informați domni consilierii în ședințele anterioare, în momentul de față este în lucru împreună cu S.C. Ecoserv Sig S.R.L., un regulament pentru toate parcarile din oraș, inclusiv pentru chestiunile care privesc accesul în cetate. A fost făcută o verificare a vehiculelor care urcă în cetate și s-a constatat cu stupoare, că cele mai multe dintre acestea

aveau dreptul să urce, de aceea există în lucru și în verificare, o variantă mai bună pentru accesul lor în cetate. Există persoane care conform regulamentului au acest drept.

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Buzogany Erszebet



SECRETAR GENERAL,  
Bizo Anca

A handwritten signature in black ink, appearing to be "Bizo Anca", written in a cursive style.

Întocmit/Redactat: Simona Olărașu

A handwritten signature in black ink, appearing to be "Simona Olărașu", written in a cursive style.